



В Уфе под девизом «Ради жизни на земле» проходит фестиваль театров, посвященный 40-летию Великой Победы.

В нем принимают участие ведущие театральные коллективы республики. Каждый из них покажет новые свои работы, подготовленные к славной дате.

Торжественное открытие фестиваля состоялось в Башкирском ордена Трудового Красного Знамени академическом театре драмы им. М. Гафури. В этот вечер был показан спектакль «Галля» Т. Тагирова и Р. Исрафилова.

В дни фестиваля зрители увидят новые работы: Республиканского ордена Трудового Красного Знамени русского драматиче-

ского театра — «Эшелом» по пьесе М. Ромшина, Стерлитамакского — «Новоселье в старом доме» (пьеса А. Кравцова), спектакль по пьесе А. Мирзагитова «Матери ждут сыновей», привезенный в Уфу двумя коллективами — Салаватским и Сибайским башкирскими драматическими театрами.

Коллектив Башкирского театра кукол покажет спектакль «Аль-мандар из деревни Альдермеш» (по Т. Миннуллину).

В день торжественного закрытия фестиваля зрители познакомятся с новой работой башкирского академического «В распутицу». Спектакль поставлен по пьесе А. Атнабаева.

На снимке: сцена из спектакля «Галля».

Фото Р. Бадыева.